
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

2023-2024 
 

1) Αγιασμός για τη έναρξη της νέας σχολικής 

χρονιάς 

Την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2023 έγινε στον αύλειο χώρο του σχολείου μας ο καθιερωμένος 

αγιασμός για την έναρξη της καινούργιας σχολικής χρονιάς 2023-2024. Όπως και η χρονιά φέτος 

ξεκίνησε διαφορετικά – αφού η έναρξη των δια ζώσης μαθημάτων έγινε με σχεδόν τρεις 

εβδομάδες καθυστέρηση εξαιτίας των προβλημάτων από την πρωτοφανή κακοκαιρία που έπληξε 

την περιοχή μας – έτσι και ο αγιασμός φέτος ήταν διαφορετικός. Τα παιδιά ήρθαν κανονικά το 

πρωί την συνηθισμένη ώρα, μπήκαμε στις τάξεις και στις 9.30 π.μ. έγινε στον αύλειο χώρο του 

σχολείου μας ο αγιασμός από τον ιερέα του χωριού μας π. Νικόλαο για τους μαθητές του 

Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου. Τα παιδιά, μετά τον αγιασμό, καλωσόρισε η νέα διευθύντρια τού 

σχολείου μας κ. Βασιλική Κασιώρα και η προϊσταμένη του νηπιαγωγείου. Στην τελετή 

παραβρέθηκαν η πρόεδρος του συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων και αρκετοί γονείς των 

παιδιών.Στη συνέχεια τα παιδιά μπήκαν στις τάξεις και κάναμε μαθήματα κανονικά μέχρι το τέλος 

της ημέρας. Καλή σχολική χρονιά με υγεία σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς! 
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******************* 

2) 10η Πανελλήνια Ημέρα σχολικού αθλητισμού 
 

Την Πέμπτη 19 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας η 10η Πανελλήνια Ημέρα 

σχολικού αθλητισμού. Το σύνθημα φέτος ήταν «Η Κίνηση δίνει Ζωή» και στόχο είχε να αναδειχθεί 

η θεμελιώδης σημασία της σωματικής άσκησης και του αθλητισμού για την υγεία και την ευημερία 

του ατόμου. Έτσι, στο σχολείο μας τη συγκεκριμένη ημέρα πραγματοποιήθηκαν οι σχετικές 

δραστηριότητες (παιχνίδια, αθλήματα, σκυταλοδρομίες κ.λ.π.), που οργανώθηκαν με ευθύνη του 

γυμναστή του σχολείου μας κ. Βάιου Βούκατα. Στο τέλος των εκδηλώσεων τα παιδιά έδωσαν τα 

χέρια και ενώθηκαν σχηματίζοντας τον αριθμό 2023. Μπράβο σε όλα τα παιδιά για την 

προσπάθεια και τη συμμετοχή τους!       
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************************** 

3 )Εκδήλωση τιμής για τους πεσόντες του χωριού 
μας από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής 

Την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 το Σχολείο μας – όπως κάθε χρόνο – συμμετείχε με 

την σημαιοφόρο και τους παραστάτες – τους οποίους συνόδευαν η διευθύντρια του σχολείου μας κ. 

Κασιώρα Βασιλική, η δασκάλα της Ε΄ τάξης  Παπακωνσταντίνου Μαρία και ο δάσκαλος της Στ΄ 

τάξης Κουτρώτσιος Γιώργος – στην εκδήλωση τιμής προς τους 48 εκτελεσθέντες συντοπίτες μας 

από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 13 Οκτωβρίου 1943 στον Πλατύκαμπο. Αρχικά 

συμμετείχαμε στον εκκλησιασμό και στη συνέχεια μεταβήκαμε στο πάρκο με το Μνημείο της 

Εθνικής Αντίστασης κοντά στο σχολείο μας, όπου πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη δέηση από 

τον ιερέα του χωριού μας π. Νικόλαο. Στη συνέχεια η Διευθύντρια του σχολείου μας κ. Κασιώρα 

Βασιλική, η οποία ήταν και η τελετάρχης της εκδήλωσης, θύμισε τα γεγονότα εκείνων των 

ημερών, ανάγνωσε τα ονόματα των εκτελεσθέντων και ακολούθησε η κατάθεση στεφανιών. Στην 

εκδήλωση  παραβρέθηκαν η βουλευτής Λάρισας και συγχωριανή μας  Λιακούλη Ευαγγελία, ο 

αντιπεριφερειάρχης  Απ. Μπίλλης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κιλελέρ  Σ. 

Νταφόπουλος, οι αντιδήμαρχοι Ι. Κουκούτσης, Τ. Τσινούλης, Αχ. Χατζούλης, οι πρόεδροι των 

τοπικών κοινοτήτων Γαλήνης και Πλατυκάμπου Κ. Κατσικάρης και Γ. Νταλαμπύρας, μέλη των 

τοπικών συμβουλίων Γαλήνης και Πλατυκάμπου, εκπρόσωποι στρατιωτικών και αστυνομικών 

αρχών, διευθυντές και διδάσκοντες όλων των σχολείων του Πλατυκάμπου με αντιπροσωπείες 

μαθητών, εκπρόσωποι συλλόγων και οργανώσεων, συγγενείς των θυμάτων και κάτοικοι της 

περιοχής. 
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*********************** 

4)Ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων 

Την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας το απόγευμα συνάντηση με 

γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας. Στη συνάντηση η διευθύντρια του σχολείου κ. Κασιώρα 

Βασιλική ενημέρωσε τους γονείς των μαθητών και μαθητριών για θέματα λειτουργίας του 

σχολείου μας. Στη συνάντηση ήταν παρόντες και αρκετοί εκπαιδευτικοί του σχολείου, ενώ στη 

συνέχεια – μετά την ενημέρωση – πραγματοποιήθηκαν. και οι εκλογές για το Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων. 

  

*********************** 

5)Παρέλαση για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 
1940 

Το σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, συμμετείχε στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου 1940. Αντιπροσωπεία μαθητών με την σημαιοφόρο και τους παραστάτες 

συνοδευόμενοι από την Διευθύντρια του σχολείου μας κ. Βασιλική Κασιώρα παραβρέθηκε στη θεία 

λειτουργία και τη δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους του χωριού μας και στη 

συνέχεια όλοι οι μαθητές ήταν παρόντες στην επιμνημόσυνη δέηση και την κατάθεση στεφανιών 

στο χώρο του μνημείου. Τέλος, με σύμμαχο τον πολύ καλό καιρό, ακολούθησε η μαθητική 

παρέλαση όλων των σχολείων του Πλατυκάμπου. Τα παιδιά απέσπασαν για άλλη μια φορά το 

θερμό χειροκρότημα όλων των παρευρισκομένων. 
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*********************** 

6) Παρακολούθηση διαδραστικού κινηματογράφου 
 

Την Τρίτη 14 Νοεμβρίου όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να 

ζήσουν μια διαφορετική εμπειρία. Ο εκπαιδευτικός οργανισμός “Φωτόγραμμα” δημιουργεί 

εκπαιδευτικά προγράμματα διαδραστικού κινηματογράφου, που για τη Λάρισα  προβάλλονται στον 

κινηματογράφο “Βικτώρια”. Στα προγράμματα αυτά τα παιδιά έχουν την δυνατότητα να 

αλληλεπιδράσουν με τα προβαλλόμενα μέρη μέσω ασύρματων τηλεχειριστηρίων. Οι μαθητές των 

μικρών τάξεων (Α’ – Β’ – Γ’) παρακολούθησαν ένα πρόγραμμα για την διατροφή, ενώ οι μαθητές των 

μεγάλων τάξεων (Δ’ – Ε’ – ΣΤ’ ) ένα πρόγραμμα για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου. Μετά το 

τέλος της προβολής ακολουθούσε διαλογική συμπερασματική συζήτηση του υπεύθυνου από το 

“Φωτόγραμμα” με τα παιδιά.  
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Επίσης, πριν την προβολή της δικής τους ταινίας, τα παιδιά των μεγάλων τάξεων – όσο 

παρακολουθούσαν την ταινία οι μικροί μαθητές – επισκέφτηκαν με τους δασκάλους τους  το 

αρχαίο θέατρο της Λάρισας και το “Μπεζεστένι” στο λόφο του Φρουρίου, ενώ οι μικρότεροι 

μαθητές πήγαν στα ίδια μέρη μετά την προβολή της ταινίας τους. 

Μια διαφορετική πραγματικά εμπειρία σήμερα που ενθουσίασε όλα τα παιδιά. 

     

*********************** 

7)Ένα ρολόι για …φάγωμα από την Στ΄ τάξη 
 

Ένα διαφορετικό ρολόι έφτιαξαν τα παιδιά της Στ΄ τάξης, την Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2023, μαζί 

με το δάσκαλό τους Γιώργο Κουτρώτσιο. Ένα ρολόι κυριολεκτικά για …φάγωμα. Τα υλικά ήταν 

απλά: τυράκι γκούντα, γαλοπούλα καπνιστή και ψωμάκια του τοστ για τους αριθμούς και καρότα 

για τους δείκτες! Τα παιδιά φόρεσαν τα γάντια τους, με ειδικά φορμάκια έκοψαν τα υλικά και 

σχημάτισαν το ρολόι, τα οποία στο τέλος, φυσικά, το έφαγαν με πολλή όρεξη! Όλα αυτά στα 

πλαίσια του μαθήματος της Γλώσσας και της σχετικής ενότητας για τη διατροφή. 
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*********************** 

 
8)Το χριστουγεννιάτικο δέντρο μας 

 

Ο Δεκέμβρης μπήκε και μπήκαμε κι εμείς σε κλίμα Χριστουγέννων. Το χριστουγεννιάτικο δέντρο 

στολίστηκε και φέτος στον κεντρικό διάδρομο του σχολείου μας, όπως κάθε χρόνο, από τους 

μαθητές και τις μαθήτριες της Στ’ τάξης. Η Στ’ τάξη , επίσης, στόλισε και την τάξη της και τις 

επόμενες ημέρες θα ακολουθήσουν και οι υπόλοιπες τάξεις. Καλές γιορτές σε όλους! 
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9)Ομιλία για την Παγκόσμια Ημέρα των ΑμεΑ 
 

Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, το 1992, ανακήρυξε την 3η Δεκεμβρίου ως Παγκόσμια Ημέρα 

Ατόμων με Αναπηρία, δίνοντάς μας την ευκαιρία κατανόησης σε θέματα αναπηρίας και 

ευαισθητοποίησης για τα δικαιώματα και τις δυνατότητες των ατόμων με αναπηρία. Έτσι, λοιπόν, 

την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου 2023, το πρώτο δίωρο, η δασκάλα του Τμήματος Ένταξης κ. Βίκυ 

Φακή μίλησε στα παιδιά των τριών μεγάλων τάξεων (Δ΄- Ε΄-ΣΤ΄) για την ημέρα αυτή κάνοντας 

και μία σχετική παρουσίαση,  με σκοπό την ευαισθητοποίηση των παιδιών απέναντι στα άτομα  

αυτά. Η ίδια δράση θα πραγματοποιηθεί και την Δευτέρα με τους μαθητές των τριών μικρών 

τάξεων.  

  

 

*********************** 

10)Άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου στην 
πλατεία του χωριού 

 

Το σχολείο μας, με μαθητές της Γ΄, Δ΄, Ε΄ και της ΣΤ΄ τάξης, συμμετείχε στη χριστουγεννιάτικη 

εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε όπως κάθε χρόνο στην πλατεία του χωριού μας, για το άναμμα 

του χριστουγεννιάτικου δέντρου, την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2023. Την εκδήλωση διοργάνωσε ο 

Πολιτιστικός Οργανισμός του Δήμου Κιλελέρ σε συνεργασία με την Τοπική Κοινότητα 

Πλατυκάμπου και τους Συλλόγους του χωριού. Τα παιδιά που συμμετείχαν είπαν 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα με συνοδεία στο αρμόνιο από την εκπαιδευτικό της 

Μουσικής του σχολείου μας Βασιλική Κουγιάννη. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν η Διευθύντρια 

του σχολείου μας κ. Βασιλική Κασιώρα, η δασκάλα της Ε΄ τάξης Μαρία Παπακωνσταντίνου, ο 

δάσκαλος της Στ΄ τάξης Γιώργος Κουτρώτσιος και η δασκάλα του Τμήματος Ένταξης Βίκυ Φακή. 

Μπράβο στα παιδιά που εκπροσώπησαν το σχολείο μας. 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4379
https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4402
https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4402
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2023/12/1701531361770-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2023/12/1701531361779-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2023/12/1701531361790-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2023/12/1701531361802-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg?x25715


  

 

 

*********************** 

11)Εργαστήρια Δεξιοτήτων Α΄ τάξης 
 

Στα πλαίσια του μαθήματος των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, οι μαθητές της Α’ τάξης (με υπεύθυνη 

την κ. Μίτιλη Βασιλική) συμμετείχαν σε πρόγραμμα << Υγεία, διατροφή, αυτομέριμνα, οδική 

ασφάλεια>> με τίτλο <<Είμαι υγιής με σωστή διατροφή>>, στην ευρύτερη ενότητα <<Ζω καλύτερα- Ευ 

ζην>>. Οι μικροί μαθητές μέσα από παιγνιώδεις και βιωματικές ατομικές και ομαδικές 

δραστηριότητες, με συζήτηση, με παιδικά τραγούδια, προβολές κατάλληλων 

βίντεο, εύρεση υλικών, δημιουργία ομαδικής αφίσας, συμπλήρωση φύλλων εργασίας και διαφόρων 

άλλων σχετικών δράσεων οι μαθητές μπόρεσαν να γνωρίσουν τα διάφορα είδη τροφών, να 

διαχωρίσουν ποια από αυτά είναι ωφέλιμα για την υγεία τους, να κατανοήσουν τι σημαίνει 

ισορροπημένη διατροφή, να κατασκευάσουν τον εννοιολογικό χάρτη της διατροφής, να μάθουν ποιο 

πρωινό και δεκατιανό είναι ωφέλιμο, να κατανοήσουν τους χρυσούς κανόνες της διατροφής και να 

κατασκευάσουν την πυραμίδα της διατροφής. 
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*********************** 

12)Εργαστήρια Δεξιοτήτων Γ΄ τάξης 
 

Στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, οι μαθητές της Γ’ τάξης (με υπεύθυνη την κ. Μίτιλη 

Βασιλική) συμμετείχαν σε πρόγραμμα <<Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης- Γνωρίζω το σώμα μου>> 

με τίτλο <<Γνωρίζω το σώμα μου και το προστατεύω>>, στην ευρύτερη ενότητα <<Ζω καλύτερα- Ευ 

ζην>>. Μέσα από συζήτηση, παιγνιώδεις και βιωματικές ομαδικές δραστηριότητες, προβολές 

κατάλληλων βίντεο, εύρεση υλικών, δημιουργία ομαδικών και ατομικών εργασιών, συμπλήρωση 

ερωτηματολογίων και διαφόρων άλλων σχετικών δράσεων οι μαθητές μπόρεσαν να γνωρίσουν και 

να κατανοήσουν το σώμα τους, να μελετήσουν τα μέρη του σώματός τους, να φροντίζουν το σώμα 

τους και να το προστατεύουν από κάθε είδους κινδύνους, να μάθουν να ξεχωρίζουν το καλό από 

το κακό άγγιγμα. 
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13)Εργαστήρια δεξιοτήτων Δ΄ τάξης 
 

  Στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, οι μαθητές της Δ’ τάξης (με υπεύθυνη την κ. Μίτιλη 

Βασιλική) συμμετείχαν σε πρόγραμμα <<Υγεία: Διατροφή, Αυτομέριμνα, Οδική ασφάλεια>> με τίτλο 

<< Κυκλοφορώ με ασφάλεια >>, στην ευρύτερη ενότητα <<Ζω καλύτερα- Ευ ζην>>. Οι μαθητές με 

παιγνιώδεις και βιωματικές ομαδικές δραστηριότητες, με συζήτηση, με ανάγνωση πραγματικών 

ιστοριών, διηγημάτων, δημιουργία σεναρίων, παραδείγματα, προβολές κατάλληλων βίντεο, εύρεση 

διαφόρων υλικών, οδικών χαρτών, ακροστιχίδων, λαβύρινθων, δημιουργία ομαδικής αφίσας, 

συμπλήρωση ερωτηματολογίων και διαφόρων άλλων σχετικών δράσεων, δημιούργησαν τον 

εννοιολογικό χάρτη, γνώρισαν τα δικαιώματα, αλλά και τις υποχρεώσεις των πεζών και των 

οδηγών. Μέσα από τις προσωπικές καθημερινές εμπειρίες τους από τις δικές τους μετακινήσεις, 

έμαθαν για τους κανόνες κυκλοφορίας και τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και τη χρησιμότητά 

τους. Επιπλέον, δημιούργησαν το αλφαβητάρι της Κυκλοφοριακής Αγωγής και τις δικές τους 

πινακίδες και τα σήματα της τροχαίας, κατανόησαν πώς μπορούν να οδηγούν σωστά το ποδήλατό 

τους και πώς μπορούν να αποφύγουν τους κινδύνους, ώστε να είναι ασφαλείς. 
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*********************** 

14)Εργαστήρια δεξιοτήτων Ε΄ τάξης 

Οι μαθητές της Ε’ τάξης (με υπεύθυνη την κ. Μίτιλη Βασιλική) στα πλαίσια των Εργαστηρίων 

Δεξιοτήτων συμμετείχαν σε πρόγραμμα <<Ψυχική και συναισθηματική υγεία>> με τίτλο << To σπίτι 

των παιδιών >>, στην ευρύτερη ενότητα <<Ζω καλύτερα- Ευ ζην>>. 

Μέσα από παιγνιώδεις και βιωματικές ομαδικές δραστηριότητες, με συζήτηση, παραδείγματα, 

δημιουργία σεναρίων, προβολές, εύρεση κατάλληλου υλικού, δημιουργία ομαδικής αφίσας, 

συμπλήρωση ερωτηματολογίων και διαφόρων άλλων σχετικών δράσεων οι μαθητές μπόρεσαν να 

κατανοήσουν τι συνιστά μια καλή ή μια κακή ομάδα παιδιών, να γνωρίσουν τα χαρακτηριστικά της, 

να καταλάβουν τι δένει και τι χαλά μια ομάδα παιδιών, να επισημάνουν τα στοιχεία που κάνουν τα 

παιδιά της ομάδας ευτυχισμένα. Οι μαθητές δημιούργησαν το χαλί των συναισθημάτων, 

αναγνωρίζοντας τα προτερήματα, αλλά και τα ελαττώματά τους. 

Επιπλέον, ενημερώθηκαν για το σχολικό εκφοβισμό, διαχώρισαν ποια στοιχεία και ποιες ενέργειες 

αποτελούν ή όχι σχολικό εκφοβισμό, γνώρισαν μέσα από καλές πρακτικές, στοιχεία ώστε να 

μπορούν να κάνουν διαχωρισμό των γεγονότων που τους προβληματίζουν, να αναπτύξουν θετικές 

στάσεις, να διακρίνουν συναισθήματα και να εξάγουν συμπεράσματα. 

Επίσης, ενημερώθηκαν για τους τρόπους, με τους οποίους μπορούν να προστατευτούν, να  
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γνωρίζουν σε ποιους και πού θα πρέπει να απευθύνονται, ποιους θα εμπιστεύονται, ποιοι μπορούν 

να τους βοηθήσουν και από πού μπορούν να ζητήσουν συμβουλές. 
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*********************** 

15)Εργαστήρια δεξιοτήτων ΣΤ΄ τάξης 
 

Στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων, οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης (με υπεύθυνη την κ. Μίτιλη 

Βασιλική) συμμετείχαν σε πρόγραμμα <<Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης- Γνωρίζω το σώμα μου>> 

με τίτλο <<Αγαπώ και σέβομαι το σώμα μου, δημιουργώντας υγιείς σχέσεις ανάμεσα στα δύο 

φύλα>>, στην ευρύτερη ενότητα <<Ζω καλύτερα- Ευ ζην>>. 

Μέσα από παιγνιώδεις και βιωματικές ομαδικές δραστηριότητες, με ανάγνωση πραγματικών 

ιστοριών, διηγημάτων, δημιουργία σεναρίων, προβολές κατάλληλων βίντεο, εύρεση υλικών, 

δημιουργία ομαδικής αφίσας, συμπλήρωση ερωτηματολογίων και διαφόρων άλλων σχετικών 

δράσεων οι μαθητές μπόρεσαν να κατανοήσουν ότι το σώμα τους τούς ανήκει, να μάθουν να 

ξεχωρίζουν το καλό από το κακό άγγιγμα, τα καλά και τα κακά μυστικά. Ακόμα, γνώρισαν τους 

κανόνες των εσωρούχων και τους κανόνες ασφαλείας των σωμάτων. 

Επίσης, ενημερώθηκαν για τους τρόπους, με τους οποίους μπορούν να προστατευτούν, να 

γνωρίζουν σε ποιους και πού θα πρέπει να απευθύνονται, ποιους θα εμπιστεύονται, ποιοι είναι οι 

ειδικοί, που μπορούν να τους βοηθήσουν, από πού μπορούν να ζητήσουν συμβουλές. 
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*********************** 

 

16)Δημιουργία ημερολογίων στα Αγγλικά μέσω του 
e – Twinning 

 

Στα πλαίσια της εξοικείωσης με παραδόσεις και έθιμα άλλων χωρών οι μαθητές των Δ΄, Ε΄ και 

Στ΄ τάξεων του σχολείου μας και η υπεύθυνη εκπαιδευτικός Αγγλικής γλώσσας Ελένη Τσιμπώνη, 

συμμετέχουν στο πρόγραμμα “Ho Ho Ho Advent Calendar” μέσω της πλατφόρμας eTwinning. 

Συνεργαζόμαστε 6 χώρες, 7 καθηγητές και 240 μαθητές. Είναι μια υπέροχη ευκαιρία για τους 

μαθητές μας να ανταλλάξουν ιδέες και πολιτιστικές εμπειρίες. 

Η αντίστροφη μέτρηση έχει αρχίσει και τα ημερολόγια είναι διαθέσιμα από την 1η έως την 24η 

Δεκεμβρίου. Καθημερινά, ανοίγει ένα νέο παράθυρο με εκπλήξεις και δραστηριότητες. 

Με χαρά θέλουμε να μοιραστούμε μαζί σας αυτήν την εκπαιδευτική περιπέτεια! 

Παρακαλούμε παρακολουθήστε την πορεία μας εδώ: 

https://www.symbaloo.com/shared/AAAAA_KdHDYAA41 

*********************** 
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17)Ενδοσχολική επιμόρφωση 
 

Στα πλαίσια των ενδοσχολικών επιμορφώσεων που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια της 

σχολικής χρονιάς, την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023, ο Σχολικός Νοσηλευτής του σχολείου μας 

Μπακάλης Χρήστος, μας έκανε μία παρουσίαση-επιμόρφωση για την παροχή πρώτων βοηθειών 

και την Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση(ΚΑΡΠΑ), που είναι πολύ χρήσιμη  σε καταστάσεις 

έκτακτης ανάγκης για την διάσωση του ασθενούς. Μία πολύ ενδιαφέρουσα επιμόρφωση για όλους 

μας , για την οποία τον  ευχαριστούμε πολύ! 

 

*********************** 

18)Χριστουγεννιάτικη γιορτή από την Α΄ και Β΄ 
τάξη 

 

Την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου μας , 

την οποία ετοίμασαν και μας παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ και Β΄ τάξης με 

τους δασκάλους τους Γκουμότσιου Κωνσταντίνα και Γεωργιάδη Τάσο αντίστοιχα. Οι μικροί 

μαθητές μας παρουσίασαν το θεατρικό «Ο Μάγος Ανακατωσούρας και τα Χριστούγεννα των 

ανάποδων πραγμάτων». Κατά τη διάρκεια της γιορτής ακούστηκαν κάλαντα και άλλα 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια από τους μαθητές της Ε΄ και Στ΄ τάξης που υποστήριξαν μουσικά 

τη γιορτή. Την προετοιμασία των τραγουδιών και της μουσικής σε όλη τη διάρκεια της γιορτής είχε 

η μουσικός του σχολείου μας κ. Βασιλική Κουγιάννη, η οποία συνόδευσε και τα παιδιά με το 

αρμόνιο. Στο τέλος της γιορτής ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων πρόσφερε σε μικρούς και 

μεγάλους μελομακάρονα! Μπράβο στα παιδιά και στους δασκάλους τους για την πολύ ωραία γιορτή 

που μας παρουσίασαν! 
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*********************** 

19)Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης 
 

Την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου 2023, τελευταία μέρα πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων, το 

σχολείο μας πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στη Λάρισα, στην οποία συμμετείχαν όλες οι 

τάξεις του σχολείου και παρακολουθήσαμε την θεατρική παράσταση “Οι αγριόκυκνοι του 

δάσους”(το γνωστό παραμύθι του Χάνς Κρίστιαν Άντερσεν), από την Παιδική Νεανική Σκηνή του 

Θεάτρου Τεχνών. Στη συνέχεια επισκεφτήκαμε και κάναμε τη βόλτα μας σε γνωστό εμπορικό 

κέντρο της Λάρισας και στην προκαθορισμένη ώρα επιστρέψαμε στο σχολείο μας. 
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*********************** 

20)Δημιουργία εφημερίδας από την ΣΤ΄ τάξη 
 

 Το σκέφτονταν από την περσινή χρονιά και φέτος που το πήραν πιο “ζεστά” το έκαναν πράξη. Οι 

μαθητές και οι μαθήτριες της Στ΄ τάξης του σχολείου μας με τη βοήθεια του δασκάλου τους 

Γιώργου Κουτρώτσιου, έφτιαξαν με πολύ μεράκι μια σχολική-μαθητική εφημερίδα! Μετά την 

αρχική ιδέα και, αφού συμφώνησαν όλοι, έπιασαν δουλειά. Έφτιαξαν σταυρόλεξα και κουίζ, βρήκαν 

αινίγματα και διάφορα εγκυκλοπαιδικά, πήραν συνεντεύξεις, έφεραν συνταγές,  έγραψαν 

ειδησούλες για το χωριό μας και δραστηριότητες του σχολείου, αθλητικά νέα και άλλα πολλά. 

Έφεραν το υλικό, αποφάσισαν με τον δάσκαλό τους ποια θα βάλουν σε αυτό το τεύχος, βρήκαν και 

τον τίτλο της εφημερίδας και τα υπόλοιπα τα ανέλαβε ο δάσκαλός τους. Υποσχέθηκαν , μάλιστα, 

πως θα υπάρξει και συνέχεια! Μπράβο στα παιδιά και στον δάσκαλό τους για την πολύ ωραία αυτή 

πρωτοβουλία! Μπορείτε να διαβάσετε την εφημερίδα σε pdf στο παρακάτω αρχείο 

ΑΠΙΘΑΝΑ ΕΚΤΑΚΙΑ 

αλλά και να την ξεφυλλίσετε εδώ 

https://online.fliphtml5.com/xuymk/ibez/#p=1 
 

*********************** 

21)Ευχές 
 

Η Διευθύντρια, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές και μαθήτριες του 1ου Δημοτικού Σχολείου 

Πλατυκάμπου, εύχονται σε όλους Χρόνια πολλά , Καλές γιορτές και μια νέα χρονιά γεμάτη υγεία, 

αγάπη και χαρά! 
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*********************** 

 

22)Εκκλησιασμός για τη μνήμη των Τριών Ιεραρχών 
 

Την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024, τιμήσαμε τους προστάτες των Γραμμάτων και της Παιδείας, τους 

Τρεις Ιεράρχες, συμμετέχοντας στον καθιερωμένο εκκλησιασμό με όλους τους μαθητές και τους 

δασκάλους του σχολείου μας. 

 

*********************** 

23)Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας 

Την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024, ανήμερα της γιορτής των Τριών Ιεραρχών, ο Σύλλογος Γονέων 

και Κηδεμόνων έκοψε στο Σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, την Πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους 

μαθητές  αλλά και για τους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας. Στο τέλος, οι μαθητές που βρήκαν 

τα φλουριά -ένας από κάθε τάξη- παρέλαβαν τα δώρα τους, με τις ευχές όλων να είναι πάντα 

τυχεροί στη ζωή τους.  Ευχαριστούμε θερμά τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων που πάντα 

στέκεται δίπλα μας και προσπαθεί για το καλύτερο των παιδιών! 
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*********************** 

24)Συμμετοχή του σχολείου μας στη γιορτή του 
πολιούχου του χωριού μας 

Το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου, εορτή του πολιούχου και προστάτη του χωριού μας Αγίου 

Χαραλάμπους, το σχολείο μας συμμετείχε στον εκκλησιασμό και στην περιφορά της εικόνας του 

Αγίου με τον σημαιοφόρο και τους παραστάτες. Τους μαθητές και τις μαθήτριες συνόδεψε η 

διευθύντρια του σχολείου μας Κασιώρα Βασιλική και ο δάσκαλος της Στ’ τάξης Κουτρώτσιος 

Γεώργιος. Στην πανηγυρική θεία λειτουργία συμμετείχαν με αντιπροσωπείες όλα τα σχολεία του 

Πλατυκάμπου 

.

 

*********************** 

25)Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Αθήνα 
 

Την Πέμπτη 29/2/2024 το σχολείο μας πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κέντρο 

Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος(ΚΠΙΣΝ) στην Αθήνα και συγκεκριμένα στην Εθνική 

Βιβλιοθήκη της Ελλάδος,  συμμετέχοντας στο πρόγραμμα “Αλλάζω σελίδα…  επιστροφή στη 

βιβλιοθήκη”.  Στην επίσκεψη πήραν μέρος τα παιδιά των τριών μεγάλων τάξεων (Δ΄- Ε΄- ΣΤ΄). 

Τα παιδιά της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης πήραν μέρος στη δράση “Καινούριος φίλος στη βιβλιοθήκη”,  

όπου μέσα από ανάγνωση βιβλίων και βιωματικά παιχνίδια ρόλων γνώρισαν τις έννοιες του 

“πρόσφυγα” και του “μετανάστη” και ξεναγήθηκαν στην Εθνική Βιβλιοθήκη.  Αυτά της Δ΄ τάξης 

ξεναγήθηκαν στη Βιβλιοθήκη και στους υπόλοιπους χώρους του ιδρύματος.  Δυστυχώς  οι 

πορείες στο κέντρο της Αθήνας δεν μας άφησαν να επισκεφτούμε το μνημείο του άγνωστου 

στρατιώτη στο Σύνταγμα, όπως ήταν προγραμματισμένο, κι έτσι μετά το φαγητό, το απόγευμα,  
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πήραμε το δρόμο της επιστροφής. 
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*********************** 

26)Βράβευση μαθητών του σχολείου μας 
 

Το Σάββατο 2/3/24 πραγματοποιήθηκε σε σχολείο της Λάρισας η βράβευση των μαθητών της Ε΄ 

και ΣΤ΄ τάξης που διακρίθηκαν κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά 2022 2023 στον 

Διαγωνισμό “Παιχνίδι και Μαθηματικά” που διοργανώνει  κάθε χρόνο η Ελληνική Μαθηματική 

Εταιρεία (ΕΜΕ).   Από το σχολείο μας βραβεύτηκαν οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης (πέρσι) Καβάκη  

Καλλιόπη  και  Οικονόμου Ειρήνη-Χρυσοβαλάντω και οι μαθητές της ΣΤ΄ (πέρσι) Ζαχαρούλη 

Δήμητρα και Πλασταράς Νικόλαος, που πλέον φοιτούν στο Γυμνάσιο.  Θερμά συγχαρητήρια στα 

παιδιά και τους ευχόμαστε να έχουν πάντα τέτοιες επιτυχίες στη ζωή τους! 
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*********************** 

 

 

27)Εγγραφές μαθητών για το νέο σχολικό έτος 

2024-2025 

Αγαπητοί γονείς, 

Πατήστε στον παρακάτω υπερσύνδεσμο για να ενημερωθείτε για τις εγγραφές των μαθητών  για 

το νέο σχολικό έτος 2024-2025 

Εγγραφές μαθητών 2024-25 

*********************** 

28)Τσικνίσαμε στην πλατεία 

Την Τσικνοπέμπτη 7  Μαρτίου 2024 και μετά από πρόσκληση της Τοπικής Κοινότητας 

Πλατυκάμπου, τηρώντας το έθιμο τσικνίσαμε στην πλατεία του χωριού. Η Τοπική κοινότητα , σε 

συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο και τον Σύλλογο Γυναικών, διοργάνωσε εκδήλωση στην 

πλατεία του χωριού μας – όπως και πέρσι – με το καθιερωμένο ψήσιμο και πολλή μουσική! Ο 

Δήμος Κιλελέρ φρόντισε για τα τραπεζοκαθίσματα και την απαραίτητη εγκατάσταση για τη μουσική 

και η πρόσκληση απευθύνονταν σε όλα τα σχολεία του Πλατυκάμπου αλλά και σε όλους τους 

κατοίκους του χωριού. Ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση και αφού κάναμε κάποιες ώρες μάθημα 

το πρωί, μεταβήκαμε στην πλατεία , όπου τα παιδιά έφαγαν, έπαιξαν και διασκέδασαν με την ψυχή 

τους. Φέτος οι διοργανωτές είχαν φροντίσει να βρίσκεται στο χώρο της πλατείας και ο μάγος 

Κonstantin, ο οποίος με τα ταχυδακτυλουργικά του κόλπα και τα μαγικά ξεσήκωσε τους μικρούς 

μαθητές. Ευχαριστούμε θερμά την Τοπική Κοινότητα και τους Συλλόγους για την πρόσκληση, που 

έδωσε τη δυνατότητα στα παιδιά να περάσουν ευχάριστα κάποιες ώρες! 
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*********************** 

29)“Τρίποντα στα σχολεία” 

Στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης ( 

ΕΟΚ)  “Τρίποντα στα σχολεία”, την Τετάρτη 6 Μαρτίου 2024, μας επισκέφτηκε ο Ομοσπονδιακός 

Προπονητής της ΕΟΚ και εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής  Μίζιος Νάσος και πραγματοποίησε 

διάφορες δραστηριότητες στα παιδιά στα πλαίσια του παραπάνω προγράμματος.  Σκοπός του 

προγράμματος αυτού είναι να αποκτήσουν γενικά οι μαθητές θετική άποψη για τον αθλητισμό και 

μέσα από την σωστή καθοδήγηση να αγαπήσουν το μπάσκετ, αποκτώντας την σωστή 

καλαθοσφαιρική εκπαίδευση , εντός κι εκτός σχολικού περιβάλλοντος,  καθώς και την σωστή 

νοοτροπία που απαιτεί ένα ομαδικό άθλημα. Συμμετέχοντας στις ασκήσεις και τις δραστηριότητες  

τα παιδιά  μαθαίνουν να συνυπάρχουν και να συνεργάζονται μεταξύ τους, συμβάλλοντας με αυτόν 

τον τρόπο στην ανάπτυξη της προσωπικότητάς τους και του χαρακτήρα τους. Στο τέλος δοθήκανε 

σε όλα τα παιδιά συμβολικά , από ένα αναμνηστικό βραχιολάκι με το σήμα της Ομοσπονδίας καθώς 

και δύο μπάλες για τις ανάγκες του σχολείου. Ο κ. Μίζιος στο τέλος ευχαρίστησε την  

Διευθύντρια του  σχολείου μας  κ. Κασιώρα Βασιλική καθώς και τον συνάδερφο γυμναστή 

κ.Βούκατα Βάϊο  και έδωσε ένα μεγάλο μπράβο σε όλους τους μαθητές και μαθήτριες  για την 

συμμετοχή τους. 

 

  

 

*********************** 

 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4539
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/03/1710319861337.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/03/IMG_20240306_102117.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/03/IMG_20240306_102207.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/03/IMG_20240306_102322.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/03/IMG_20240306_110333.jpg?x25715


30)Απόκριες στο σχολείο μας 

Οι Απόκριες έφτασαν και γι΄ αυτό την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2024, μετά τις τέσσερις πρώτες 

ώρες που κάναμε μάθημα, διασκεδάσαμε για τις Απόκριες . Πολλοί μαθητές ήταν ντυμένοι με 

στολές, ο καιρός ήταν σύμμαχός μας, βάλαμε μουσική και τα παιδιά χόρεψαν, έπαιξαν και 

τραγούδησαν στην αυλή. Ήταν μία ευχάριστη χαλάρωση από τα μαθήματα και τα παιδιά, ιδίως τα 

μικρότερα, πραγματικά το διασκέδασαν πολύ! 

 

  

  

*********************** 

 

31) Γιορτή για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 
 

Την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024, το Σχολείο μας τίμησε την επέτειο του 1821, με τη γιορτή που 

ετοίμασαν και παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με τη δασκάλα τους κ. 

Μαρία Παπακωνσταντίνου. Τα παιδιά με ένα θεατρικό και ποιήματα μας παρουσίασαν τους 

σημαντικότερους ήρωες της ελληνικής επανάστασης του 1821. Στη χορωδία συμμετείχαν και τα 

παιδιά της Στ΄ τάξης και κάποια είχαν και ποιήματα, ενώ την επιμέλεια των τραγουδιών είχε η 

μουσικός του σχολείου μας κ. Βασιλική Κουγιάνη. Συγχαρητήρια στα παιδιά και στη δασκάλα τους 

για την πολύ ωραία γιορτή που μας παρουσίασαν. 
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*********************** 

 

32) Παρέλαση για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 
1821 

 

Την Δευτέρα 25 Μαρτίου 2024, το Σχολείο μας συμμετείχε στις εκδηλώσεις εορτασμού της 

επετείου του 1821. Στον εκκλησιασμό παραβρέθηκαν ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες 

συνοδευόμενοι από τη Διευθύντρια του σχολείου Βασιλική Κασιώρα, ενώ τα υπόλοιπα παιδιά τα 

συνόδεψαν στο χώρο του μνημείου η δασκάλα Μαρία Παπακωνσταντίνου, ο δάσκαλος 

Γιώργος Κουτρώτσιος και ο γυμναστής του σχολείου μας Βάιος Βούκατας. Μετά τη θεία λειτουργία 

και τη δοξολογία πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη δέηση και η κατάθεση στεφανιών και 

ακολούθησε η μαθητική παρέλαση  όλων των σχολείων του Δ. Δ. Πλατυκάμπου. Ο καιρός ήταν 

πολύ καλός και οι μαθητές και οι μαθήτριες παρέλασαν συνοδευόμενοι από το γυμναστή του 

σχολείου, παίρνοντας το θερμό χειροκρότημα των θεατών. Μπράβο στα παιδιά! 
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*********************** 

 

33) Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία από τον 
Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου 

 

Την Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία  στον Ιερό Ναό του χωριού μας  τέλεσε την Τετάρτη 27 

Μαρτίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος. Στη 

Λειτουργία παραβρέθηκαν πολλοί κάτοικοι και μαθητές από όλα τα σχολεία του Πλατυκάμπου. Το 

σχολείο μας συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία με τα παιδιά της Στ΄ τάξης, τα οποία συνόδεψαν ο 

δάσκαλος της τάξης Γιώργος Κουτρώτσιος και η διευθύντρια του σχολείου Βασιλική Κασιώρα. Ο 

Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή, στα δε παιδιά 

των σχολείων ευχήθηκε προκοπή στη ζωή τους! Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος έβγαλε και μία 

αναμνηστική φωτογραφία με όλους τους μαθητές! 
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*********************** 

 

34) Ενημερωτική ημερίδα από την Διεύθυνση 

Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος 
 

Την Τρίτη 26/03/2024  πραγματοποιήθηκε στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Πλατυκάμπου (Γαλήνης) 

ενημερωτική ημερίδα από την Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος με θέμα την ασφαλή 

πλοήγηση στο Διαδίκτυο για μικρούς και μεγάλους. Από το σχολείο μας παρούσα ήταν η 

διευθύντρια του σχολείου  Βασιλική Κασιώρα. Δείτε στους παρακάτω συνδέσμους το ενημερωτικό 

υλικό από την Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.  

Ανήλικοι στο Διαδίκτυο 

Ασφάλεια στον Κυβερνοχώρο 

*********************** 

35) Συγκέντρωση ειδών διατροφής για «Tο 

Χαμόγελο του Παιδιού» εν όψει του Πάσχα 
 

Ο Εθελοντικός Οργανισμός για τα παιδιά «Το Χαμόγελο του Παιδιού», όπως κάθε χρόνο έτσι και 

εφέτος, ενόψει της Πασχαλινής περιόδου, επιθυμεί να συγκεντρώσει τρόφιμα και είδη πρώτης 

ανάγκης προσπαθώντας να καλύψει τις ανάγκες τόσο των παιδιών που διαμένουν στα σπίτια του 

Συλλόγου, όσο και των παιδιών και οικογενειών που λαμβάνουν υποστηρικτικές υπηρεσίες μέσω  
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των Κέντρων Στήριξης Παιδιού και  Οικογένειας και καλεί τις σχολικές μονάδες όλης της χώρας 

να συνδράμουν στο έργο του. Η συγκέντρωση των τροφίμων και των ειδών πρώτης ανάγκης 

μπορεί να πραγματοποιηθεί έως τις 19-04-2024. 

Γι’ αυτό , παρακαλείσθε, όσοι επιθυμείτε  να προσφέρετε τρόφιμα,  να τα φέρετε στο σχολείο 

μέχρι την παραπάνω ημερομηνία και στη συνέχεια το Σχολείο μας θα τα παραδώσει στο Κέντρο 

Στήριξης Παιδιού & Οικογένειας Λάρισας.  

Δείτε εδώ και το σχετικό έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, όπου αναφέρεται και μια ενδεικτική 

λίστα των ειδών που μπορούν να συγκεντρωθούν. 

Συγκέντρωση ειδών διατροφής για «Tο Χαμόγελο του Παιδιού» εν όψει του Πάσχα 

*********************** 

36) Ένας πρωταθλητής στίβου στο σχολείο μας 
 

Την Παρασκευή 12 Απριλίου επισκέφθηκε το σχολείο μας ο Λαρισαίος Πανευρωπαϊκός Παρα 

Αθλητής και Πρωταθλητής Στίβου στο άλμα εις μήκος Τάσος Κουρδής , ο οποίος είναι και μέλος 

της εθνικής ομάδας στίβου ατόμων με αναπηρία και μίλησε στους μαθητές του σχολείου μας για 

την περιπέτειά του, που τον έκανε να χάσει το πόδι του, αλλά και για την καθημερινότητα των 

ατόμων με αναπηρία. Ένας πραγματικός μαχητής της ζωής  που εντυπωσίασε τους μικρούς 

μαθητές , απάντησε στις ερωτήσεις τους και στο τέλος έτρεξε και μαζί τους στο προαύλιο του 

σχολείου. Η δράση αυτή του σχολείου μας είχε στόχο την  ευαισθητοποίηση των μαθητών 

απέναντι σε συνανθρώπους μας με αναπηρία. Ευχαριστούμε θερμά τον Τάσο που δέχτηκε με 

πολλή χαρά  την πρόσκληση που του απευθύναμε και επισκέφτηκε το σχολείο μας! 
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*********************** 

37) Επίσκεψη σε εργοστάσιο μπισκότων 
 

Την Τρίτη 16 Απριλίου 2024 το σχολείο μας επισκέφτηκε το εργοστάσιο μπισκότων ¨Βιολάντα¨ 

στην ΠΕΟ Λάρισας Θεσσαλονίκης. Είναι το δεύτερο εργοστάσιο της ελληνικής αυτής εταιρείας  

μετά από αυτό των Τρικάλων. Το συγκεκριμένο εργοστάσιο είναι το πρώτο και μοναδικό 

εργοστάσιο μπισκότων στον κόσμο χωρίς καμινάδα. Μία μοναδική πατέντα που καθιστά το 

εργοστάσιο αυτό τελείως φιλικό προς το περιβάλλον. Εκεί ο υπεύθυνος του εργοστασίου μας 

ξενάγησε στη μονάδα παραγωγής και απάντησε και στις ερωτήσεις παιδιών και δασκάλων. Στο 

τέλος στα παιδιά δόθηκε και από ένα κουτί μπισκότα δώρο και όσοι ήθελαν αγόρασαν και άλλα 

είδη από το κατάστημα λιανικής του εργοστασίου. Στη συνέχεια μεταβήκαμε σε γνωστό χώρο 

άθλησης της Λάρισας με μίνι γήπεδα ποδοσφαίρου και παιδική χαρά, όπου τα παιδιά διασκέδασαν 

μέχρι να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για το σχολείο. 
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*********************** 

38) Βάψιμο αβγών στο σχολείο μας 
 

Στο σχολείο μας τα τελευταία χρόνια τηρούμε σταθερά το έθιμο  του βαψίματος των αβγών. Έτσι  

την Τετάρτη 24 Απριλίου 2024  τα παιδιά της Α΄ και Β΄ τάξης μαζί με τους δασκάλους τους 

Ντίνα Γκουμότσιου και Τάσο Γεωργιάδη  σχεδίασαν και έβαψαν όλοι μαζί τα αβγουλάκια τους! 

Έτσι, φεύγοντας  για το σπίτι το κάθε παιδί είχε τα αβγουλάκια του στολισμένα από τα χεράκια 

του στο καλαθάκι που φτιάξανε με την κυρία των Εικαστικών Σταυρούλα Παπανικολάου! 

Καλό Πάσχα σε όλους! 
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*********************** 

 

39) Η Δ΄ και η Στ΄ τάξη βάφουν αβγά 
 

Μετά την Α΄ και την Β΄ τάξη σειρά πήραν τα  μεγαλύτερα παιδιά. Έτσι την Παρασκευή 26-4-

2024 τα παιδιά της Δ΄ και της Στ΄ τάξης μαζί με τους δασκάλους τους Γιάννη Σάκκα και Γιώργο 

Κουτρώτσιο έβαψαν τα δικά τους αβγά, αφού πρώτα τα σχεδίασαν όπως ήθελαν. Μπράβο στα 

παιδιά! 

  

 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4630
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/04/viber_image_2024-04-25_08-52-16-415-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/04/viber_image_2024-04-25_08-53-24-064-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/04/%CE%B5%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B1_Viber_2024-04-26_23-27-07-862.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/04/%CE%B5%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B1_Viber_2024-04-26_23-27-06-959.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/04/%CE%B5%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%BD%CE%B1_Viber_2024-04-26_23-27-05-057.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/04/IMG_20240426_101546-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg?x25715


 

*********************** 

40) Πασχαλινές λαμπάδες από την Γ΄ τάξη 
 

Την Παρασκευή 26-4-2024 οι μαθητές και η μαθήτριες της Γ΄ τάξης μαζί με τη δασκάλα τους 

Δήμητρα Σβάρνα έφτιαξαν πασχαλινές λαμπάδες. Τα παιδιά έφεραν ό,τι υλικά ήθελαν από το σπίτι 

τους και με τη βοήθεια της δασκάλας τους έφτιαξαν υπέροχες λαμπαδούλες , πραγματικά 

στολίδια! Μπράβο στα παιδιά και στη δασκάλα τους! 

 

 

*********************** 
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41) Ευχές 

Η διευθύντρια και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας εύχονται σε μαθητές και γονείς και σε όλο 

τον κόσμο Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση!  

 

*********************** 

42) Ημερήσια εκδρομή στη Βεργίνα 
 

Την Πέμπτη  23  Μαΐου 2024, το Σχολείο μας πραγματοποίησε την ημερήσια εκδρομή για τη 

φετινή χρονιά στη Βεργίνα της Ημαθίας. Στην εκδρομή συμμετείχαν όλα τα παιδιά του σχολείου, 

ενώ τα παιδιά των μικρών τάξεων συνοδεύονταν και από τους γονείς τους. Αρχικά επισκεφτήκαμε 

το Μουσείο των Βασιλικών Τάφων των Αιγών στη Βεργίνα. Εκεί μας περίμεναν οι ξεναγοί μας που 

ανέλαβαν το έργο της ξενάγησης στο Μουσείο. Μια  πραγματικά  εντυπωσιακή υπόγεια κατασκευή 

που εξωτερικά έχει τη μορφή χωμάτινου τύμβου, όπου  εκτίθενται τα σημαντικότερα κινητά 

ευρήματα και οι αριστουργηματικές τοιχογραφίες που βρέθηκαν μέσα στους βασιλικούς τάφους το 

1977 από τον καθηγητή Μανόλη Ανδρόνικο και εκτίθενται δίπλα στους τάφους που τους 

περιείχαν.  Το μεσημέρι γευματίσαμε σε ταβέρνα στο χωριό Ράχη , όπου τα παιδιά μετά το φαγητό 

διασκέδασαν και στον παιδότοπο που υπήρχε εκεί και το απογευματάκι, μετά από μια μικρή στάση 

στη Βέροια,  πήραμε το δρόμο της επιστροφής για το χωριό μας. 
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 43)“Έχεις γράμμα!” – Συνεργασία με το 10ο 
Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

Οι μαθητές της Δ΄, Ε΄ και Στ΄ ταξης του σχολείου μας είχαν την εμπειρία συμμετοχής στο 

“Έχεις γράμμα”, το δωρεάν πρόγραμμα φίλων δι’ αλληλογραφίας που διοργανώνει το 

skeftomaikaigrafo.blog.  Η καθηγήτρια Αγγλικών του σχολείου μας, κ. Ελένη Τσιμπώνη, 

συνεργάστηκε με τη συνάδελφο της αγγλικής γλώσσας, κ. Σταυρούλα Ξυφτίδη από το 10ο 

Δημοτικό Σχολείο Λαμίας. Μαζί ξεκινήσαμε μια μοναδική εμπειρία ανταλλαγής καρτών γνωριμίας 

ανάμεσα στους μαθητές μας. 

Τα παιδιά ενθουσιάστηκαν από την ιδέα και έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον να γνωρίσουν τους νέους 

τους φίλους μέσω της παραδοσιακής ανταλλαγής αλληλογραφίας.  Μέσα από τις κάρτες που 

έστειλαν και έλαβαν, είχαν την ευκαιρία να εξασκήσουν την αγγλική γλώσσα, να μοιραστούν τις 

σκέψεις και τα ενδιαφέροντά τους, και να αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας. 

Η πρωτοβουλία αυτή όχι μόνο βοήθησε τους μαθητές μας να έρθουν σε επαφή με μια πιο 

παραδοσιακή μορφή επικοινωνίας, αλλά και τους έδειξε τη χαρά της προσμονής και της 

ανταπόκρισης που φέρνει το ταχυδρομείο.  Οι κάρτες, γεμάτες χρώματα, σχέδια και ζεστά 

μηνύματα, έγιναν γέφυρα επικοινωνίας και φιλίας ανάμεσα στα παιδιά των δύο σχολείων. 

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Ξυφτίδη και το 10ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας για τη συνεργασία και τη 

συμμετοχή τους σε αυτό το υπέροχο πρόγραμμα.  Ελπίζουμε να συνεχίσουμε να χτίζουμε τέτοιες 

όμορφες εμπειρίες που εμπλουτίζουν τη σχολική μας ζωή και ενισχύουν τις γλωσσικές και 

κοινωνικές δεξιότητες των μαθητών μας. 
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*********************** 

 

44) Η Γ΄ τάξη στο 11ο Μαθητικό Συνέδριο 
 

Το σχολείο μας (και συγκεκριμένα η Γ΄ τάξη ) φέτος συμμετείχε στο 11ο Μαθητικό Συνέδριο που 

διοργανώθηκε από την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας στο πάρκο Αλκαζάρ με 

θέμα «Μαθαίνω και Παρουσιάζω τον πολιτισμό του τόπου μου» στις 30 Μαΐου 

2024, ημέρα Πέμπτη. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν σε διάφορα περίπτερα-κιόσκια 

από διάφορους συλλόγους και φορείς, μαθαίνοντας ήθη και έθιμα του τόπου τους και να 

διασκεδάσουν με την ψυχή τους. Οι μαθητές/τριες του σχολείου μας σε συνεργασία με το 2ο  

Δημοτικό Σχολείο Πλατυκάμπου, χόρεψαν έναν παραδοσιακό χορό κερδίζοντας το θερμό 

χειροκρότημα του κοινού. Συνοδοί  εκπαιδευτικοί ήταν η δασκάλα της τάξης η κ.Σβάρνα Δήμητρα 

και η Διευθύντρια του Σχολείου κ. Κασιώρα Βασιλική. 
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45) Επίσκεψη της Στ΄ τάξης στο Γυμνάσιο 

Η καθιερωμένη, πλέον, επίσκεψη της Στ΄ τάξης στο Γυμνάσιο στο τέλος της χρονιάς για μία 

πρώτη επαφή και εξοικείωση με το περιβάλλον που θα βρίσκονται σε λίγους μήνες 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 4 Ιουνίου 2024. Τα παιδιά συνόδεψε ο δάσκαλος της τάξης Γιώργος 

Κουτρώτσιος και η διευθύντρια του σχολείου μας κ. Κασιώρα Βασιλική.  Εκεί, η υποδιευθύντρια 

του Γυμνασίου  κ. Καμάρα Νίκη, αφού μας υποδέχτηκε, έκανε μία ενημέρωση για το Γυμνάσιο και 

ξενάγησε τους μαθητές και τις μαθήτριες στους χώρους του Γυμνασίου και ιδιαίτερα στην αίθουσα 

Βιβλιοθήκης του σχολείου, στην αίθουσα Φυσικής και Χημείας, σε μία αίθουσα διδασκαλίας με 

διαδραστικό πίνακα, στην αίθουσα Καλλιτεχνικών, στην αίθουσα Η/Υ, στην αίθουσα προβολών και 

στους κοινόχρηστους χώρους. Ήταν, πραγματικά, μία ωραία εμπειρία για τα παιδιά, να γνωρίσουν 

το «καινούριο» τους σχολείο, στο οποίο θα φοιτούν σε λίγους μήνες. 
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46) Επίσκεψη στο ΚΑΠΗ και προσφορά πλαστικών 
καπακιών 

Στα πλαίσια ενός σχεδίου δράσης με θέμα την “ενσυναίσθηση”  που υλοποίησε το σχολείο μας 

κατά τη φετινή σχολική χρονιά, ανάμεσα στις δραστηριότητες που προγραμματίστηκαν και 

πραγματοποιήθηκαν ήταν και η συλλογή από τους μαθητές πλαστικών καπακιών και η επίσκεψη 

στο ΚΑΠΗ του χωριού μας. Έτσι, την Τετάρτη 5 Ιουνίου 2024, οι μαθητές και οι μαθήτριες  της 

Α΄ και Στ΄ τάξης με τη συνοδεία των δασκάλων τους Ντίνας Γκουμότσιου και Γιώργου 

Κουτρώτσιου αντίστοιχα, καθώς και της δασκάλας του τμήματος Ένταξης Βίκυς Φακή, 

επισκέφτηκαν το ΚΑΠΗ του χωριού μας στην πλατεία. Εκεί πρόσφεραν στους ηλικιωμένους 

κάρτες και ζωγραφιές που έφτιαξαν ειδικά γι’ αυτούς , αλλά και ένα οξύμετρο (όργανο μέτρησης 

οξυγόνου). Στη συνέχεια απόθεσαν στην ειδική κατασκευή που έχει ο Δήμος μας πάνω στην 

πλατεία τα καπάκια που συγκεντρώθηκαν στο σχολείο μας  όλη τη χρονιά, από τα οποία θα 

βοηθηθεί κάποιος συνάνθρωπός μας που έχει ανάγκη με την αγορά από αυτά ενός ειδικού 

αμαξιδίου. Μπράβο σε όλα τα παιδιά του σχολείου μας  για την προσπάθεια που έκαναν όλη τη 

χρονιά! 

 

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4662
https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4662
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240604_121751.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240604_122015.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240604_122217.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240604_122527.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240604_122821.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240604_123138.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240605_103933.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240605_103713.jpg?x25715


  

*********************** 

47) Λειτουργία σχολείων μέχρι τις 11.30 την Τρίτη 
11/6/2024 

Με απόφαση του Δημάρχου Κιλελέρ Θανάση Νασιακόπουλου, αύριο Τρίτη 11 Ιουνίου 2024, τα 

σχολεία θα λειτουργήσουν μέχρι τις 11.30 π.μ., λόγω των υψηλών θερμοκρασιών που αναμένονται 

να επικρατήσουν στην περιοχή μας.  

Παρακαλούνται οι γονείς να φροντίσουν για την ασφαλή αποχώρηση των μαθητών και μαθητριών 

τη συγκεκριμένη ώρα. Εννοείται ότι αύριο δεν θα λειτουργήσει ούτε το Ολοήμερο τμήμα του 

σχολείου. 

Δείτε  παρακάτω την απόφαση του Δημάρχου. 

 

*********************** 

48) Λειτουργία σχολείων μέχρι τις 11.30 στις 

12/13-6-2024 

Με απόφαση του δημάρχου Κιλελέρ Θανάση Νασιακόπουλου τα σχολεία  την Τετάρτη 12/6 και την 

Πέμπτη 13/6 θα λειτουργήσουν μέχρι τις 11.30 π.μ.  

Παρακαλούνται  οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών να φροντίσουν για την 

ασφαλή αποχώρηση των παιδιών την συγκεκριμένη ώρα. 

Δείτε παρακάτω την απόφαση του δημάρχου. 
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*********************** 

49) Αποχαιρετιστήρια γιορτή από την Στ΄ τάξη 
 

Την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2024, το βράδυ, πραγματοποιήθηκε η αποχαιρετιστήρια γιορτή από 

την ΣΤ΄ τάξη του σχολείου μας. Τα παιδιά, με το δάσκαλό τους Γιώργο Κουτρώτσιο, ετοίμασαν 

και παρουσίασαν στο πρώτο μέρος της γιορτής διάφορα χιουμοριστικά σκετσάκια, ενώ στο 

δεύτερο μέρος, αρχικά παρουσίασαν ένα θεατρικό με μια εξέταση από τη δασκάλα  μερικών 

απόφοιτων μαθητών της ηλικίας τους και στη συνέχεια αποχαιρέτησαν συμμαθητές και δασκάλους. 

Ανάμεσα στα δύο μέρη τα κορίτσια της Στ΄ τάξης παρουσίασαν ένα πολύ ωραίο χορευτικό.  Στο 

τέλος παρακολούθησαν ένα βίντεο που ετοίμασε ο δάσκαλός τους με ωραίες στιγμές από τα έξι 

χρόνια του Δημοτικού Σχολείου, που συγκίνησε τα ίδια και τους γονείς τους και η γιορτή τελείωσε 

με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων να προσφέρει στα παιδιά αναμνηστικά ενθύμια. Πολλά 

συγχαρητήρια στα παιδιά για την πολύ ωραία γιορτή που ετοίμασαν και μας παρουσίασαν και τους 

ευχόμαστε καλή συνέχεια και καλή πρόοδο στο Γυμνάσιο και να είναι πάντα καλά! Τη γιορτή 

τίμησαν με την παρουσία τους  τα μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων(οι οποίοι στο τέλος 

πρόσφεραν γλυκά και χυμούς), πολλοί γονείς των μαθητών του σχολείου μας και, φυσικά, όλοι οι 

εκπαιδευτικοί. Επίσης, ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Δήμο Κιλελέρ που ανταποκρίθηκε άμεσα στο 

αίτημά μας  για τη διάθεση της μικροφωνικής εγκατάστασης, καθώς και στον Πρόεδρο του 

Τοπικού συμβουλίου για την προσφορά χυμών για τα παιδιά!. 

 

  

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4682
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/DSC00080.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/DSC00100.jpg?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/IMG_20240612_220859.png?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/%CE%A3%CF%84%CE%B9%CE%B3%CE%BC%CE%B9%CF%8C%CF%84%CF%85%CF%80%CE%BF-%CE%BF%CE%B8%CF%8C%CE%BD%CE%B7%CF%82-2024-06-19-102151.png?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/%CE%A3%CF%84%CE%B9%CE%B3%CE%BC%CE%B9%CF%8C%CF%84%CF%85%CF%80%CE%BF-%CE%BF%CE%B8%CF%8C%CE%BD%CE%B7%CF%82-2024-06-19-102303.png?x25715
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2024/06/%CE%A3%CF%84%CE%B9%CE%B3%CE%BC%CE%B9%CF%8C%CF%84%CF%85%CF%80%CE%BF-%CE%BF%CE%B8%CF%8C%CE%BD%CE%B7%CF%82-2024-06-19-102356.png?x25715


  

  

*********************** 

50) Αθλητικές εκδηλώσεις με τη λήξη της σχολικής 
χρονιάς 

 

Την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 πραγματοποιήθηκαν στο προαύλιο του σχολείου μας οι αθλητικές 

εκδηλώσεις για τη λήξη και της φετινής σχολικής χρονιάς. Με την καθοδήγηση του γυμναστή του 

σχολείου μας Βάιου Βούκατα, τα παιδιά όλων των τάξεων με τη σειρά έπαιξαν παιχνίδια και 

αγωνίστηκαν δίνοντας τον καλύτερο εαυτό τους. Στο τέλος δόθηκαν από τον γυμναστή μας και τα 

βραβεία που στάλθηκαν από την Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης σε όσα παιδιά 

συμμετείχαν στο πρόγραμμα “Τρίποντα στα σχολεία”. Μπράβο σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή 

τους!  
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*********************** 

 

51) Προσφορά βιβλίων στο σχολείο μας από το 
ΠΟΚΕΛ 

Την Τρίτη 18 Ιουνίου 2024 επισκέφτηκαν το σχολείο μας ο κ. Γιουρούκης Αργύρης (Πρόεδρος) 

και η κ. Ευδοκία Ποιμενίδου από το Πολιτιστικό Κέντρο Εκπαιδευτικών Ν. Λάρισας (ΠΟΚΕΛ) και 

μας πρόσφεραν βιβλία και dvd. Θερμές ευχαριστίες από τη διευθύντρια και όλους τους 

εκπαιδευτικούς του σχολείου μας για την πολύ ευγενική προσφορά τους! 

 

*********************** 

52) Ευχές 
 

Η Διευθύντρια και το εκπαιδευτικό προσωπικό του 1ου Δημοτικού σχολείου Πλατυκάμπου 

εύχονται σε μαθητές και γονείς “Καλό καλοκαίρι! 
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